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Подальша перевірка (аудиторська перевірка). Жоден аудит 

не є дійсно завершеним до тих пір, поки через рік не буде 

проведено спеціальний наступний огляд, щоб підтвердити, 

наскільки добре були реалізовані запропоновані зміни (у випадку 

наявності таких). 

Отже, аудит розрахунків за податками і платежами є 

ключовим компонентом у побудові та підтримці фінансової 

стабільності у тристоронніх відносинах: власник - досліджуване 

підприємство – держава. 
 

ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ 

 

Древаль П.О., Олещенко О.А., студенти, 

Харківський національний технічний університет сільського 

господарства імені Петра Василенка 

 

Виробничі запаси на підприємствах створюються та 

підтримуються з метою реалізації їхньої головної функції – 

забезпечення виробничого процесу. Виробничі запаси є 

частиною безперервного потоку господарських операцій, які 

характеризуються не тільки обсягом і структурою, але й 

ліквідністю. Виробничі запаси це оборотні активи, а активи це те, 

що приносить користь  

З іншого боку виробничі запаси це кошти, які б могли бути 

використані на інші потреби. Отже, виробничі запаси є 

багатогранною категорією, тому від якості та змісту інформації, 

яка формується в процесі ведення їх обліку залежать показники 

діяльності підприємства та рівень ефективності їх 

використання [1].  

Склад запасів, їх оцінка та порядок відображення у 

фінансовій звітності визначено Положенням (стандартом) 

бухгалтерського обліку 9 «Запаси», яке було затверджене наказом 

Міністерства фінансів України №246 від 20.10.99 р. [2]. 

Згідно П(С)БО 9, запаси – це активи, які: 

 утримуються для подальшого продажу за умов 

звичайної господарської діяльності; 
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 перебувають у процесі виробництва з метою 

подальшого продажу продукту виробництва; 

 утримуються для споживання під час виробництва 

продукції, виконання робіт та надання послуг, а також 

управління підприємством [2]. 
Важливою умовою правильної організації обліку 

виробничих запасів є їх відповідне групування. На різних 
підприємствах виробничі запаси можуть мати різне призначення 
залежно від функції, яку вони виконують у процесі виробництва. 
Тому важливо правильно згрупувати (класифікувати) виробничі 
запаси на підприємстві за їх призначенням та роллю у процесі 
виробництва. На підприємствах кожна група запасів може 
складатися із десятків сотень назв, сортів, розмірів. Для 
раціонального обліку виробничих запасів, який би сприяв 
оперативній роботі, плануванню та ефективній організації 
бухгалтерського обліку, необхідно розробити деталізоване 
групування таких запасів. З цією метою на підприємствах перелік 
найменувань окремих видів запасів класифікується за 
визначеною ознакою. Виробничі запаси поділяються на групи, 
кожна група поділяється на підгрупи. У межах кожної підгрупи 
запаси, в свою чергу, групуються за профілем, маркою, сортом, а 
потім за розміром та ін. [1].  

Раціонально побудована класифікація запасів забезпечує 
виконання основних завдань обліку та контролю запасів, серед 
яких:  

 раціональне визначення одиниці обліку запасів та 
формування номенклатури - цінника;  

 організація складського господарства;  

 достовірне визначення первісної вартості запасів;  

 визначення умов переоцінки запасів на дату балансу та 
методів їх оцінки вразі вибуття;  

 відображення на рахунках обліку операцій з 
надходження і вибуття запасів та точне визначення залишків 
запасів;  

 розкриття інформації про запаси у примітках до 
фінансової звітності [3]. 

Таким чином, можна зробити висновок, що необхідними 

умовами правильної організації обліку виробничих запасів є: 
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чітка організація складського господарства; наявність інструкції 

з обліку запасів; розробка номенклатури запасів; розробка норм 

запасу і норм витрат запасів. 
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автомобільно-дорожнього коледжу 
 

Система бухгалтерського обліку перебуває в прямій 

залежності від методологічних основ діючого планування та 

ґрунтується на забезпеченні якісного управління діяльністю 

підприємств з боку держави.  

Зараз відбувається активний розвиток приватних 

(недержавних) форм власності та різних типів бізнесу. Разом з 

цим має розвиватись і бухгалтерський облік, адаптуючись до 

сучасних реалій. 

Більшість українських вчених говорять, що потрібно 

продовжувати розвивати бухгалтерський облік, наближуючись в 

свою чергу до європейських стандартів.  
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